

Протокол заседания Управляющего Совета №4

от 21 .04. 2021 г.

Начало: 17ч.30 мин

Присутствует - 16 чел.

Отсутствующих - 1

Повестка Совета

1. Итоги работы по противодействию коррупции в детском саду за 2020 – 2021 уч. год.

Зам. зав. по воспит. раб. Бондарева Г.А.

2. Отчет о расходовании внебюджетных средств за 2020 – 2021 уч. год.

Зав.хоз. Волохова Г.А.

3. Организации летней оздоровительной кампании в МДОУ –2021 г.

Медсестра д/с Башкатова Г.М.

Ход заседания

По первому вопросу СЛУШАЛИ: Зам. зав. по воспит. работе **Бондареву Г.А.**

Сообщила членам УС, что в соответствии с планом работы по противодействию коррупции на 2021 год были изучены законодательные и нормативные правовые акты по противодействию коррупции, было проведено общее собрание работников, где были рассмотрены вопросы исполнения законодательства в области противодействия коррупции, об эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции.

Весь педагогический коллектив проводит работу о недопущении коррупционных действий в детском саду и предупреждению коррупционных нарушений. Работа педагогического состава по работе с родителями на тему «Антикоррупция» оценивается удовлетворительно, нарушений по антикоррупционным действиям в учреждении нет. На педагогических совещаниях постоянно обсуждаются и даются методические рекомендации по организации антикоррупционной деятельности. В детском саду имеется наглядно – информационный стенд «Пресс - центр», а также страница на официальном сайте МДОУ - «Противодействие коррупции», где размещена нормативно - правовая база, планы мероприятий, приказы, отчеты, памятки, антикоррупционные видеоролики.

Член УС Алтухова Е.В. предложила принять отчет о деятельности детского сада по противодействию коррупции, признать работу МДОУ в данном направлении удовлетворительной.

Проголосовали

за -16

против – 0

воздержались - 0

По второму вопросу СЛУШАЛИ: зав. хоз. д/с **Волохову Г.А.**

Предоставила членам УС отчет о расходовании внебюджетных средств, полученных от предоставления платных образовательных услуг в детском саду за отчетный период. (Отчет прилагается).

Зам. председателя Лукина М.Г. предложила признать целевым расходование внебюджетных средств за 2020 -2021 уч. г.

Проголосовали

за -16

против – 0

воздержались - 0

По третьему вопросу СЛУШАЛИ: мед. сестру д/с **Башкатову Г.М.**

Ознакомила членов Совета с планом летней – оздоровительной кампании, рассказала о режиме работы бассейна, о мероприятиях направленных на оздоровление воспитанников. Сотрудники ознакомлены с инструкциями во время купания воспитанников в бассейне. Проведена акарицидная обработка территории детского сада. Отремонтирована полоса препятствий. Начата работа по ремонту и покраске игрового оборудования. Рассказала об организации рационального питания ребёнка в детском саду. Все выдаваемые продукты сертифицированы. Отлажен питьевой режим детей, имеется выносные рукомойники на игровых площадках.

Член УС Недоноскина Т.А. Предлагаю помощь в завозе песка для замены в песочницах.

Член УС Дорохова М.Е. Надеемся, что за лето наши дети окрепнут и будут готовы к успешному обучению. Предложила утвердить план летней – оздоровительной кампании, оказать возможную помощь в реализации мероприятий.

Проголосовали

за - 16

против – 0

воздержались – 0.

Проект решения УС

1. Принять отчет о деятельности детского сада по противодействию коррупции, признать работу ДОУ в данном направлении удовлетворительной.
2. Признать целевым расходование внебюджетных средств за 2020 -2021 уч. г.
3. Утвердить мероприятия по летней – оздоровительной кампании, оказать возможную помощь в реализации этих мероприятий.

Зам. председателя УС  (Лукина М.Г.)

Секретарь  (Лебедева Н.А.)